

SE COMBATE A 80 KMS. DE MANAGUA

(Detalles en Página 8)

Barcos Argentinos ya Atracan en Acajutla

Para facilitar las exportaciones salvadoreñas, se ha iniciado el atraque en puertos salvadoreños de barcos de la naviera "Elma", de Argentina, informan los titulares de Comercio Exterior.

Tanto el ministro, Lic. Federico Schonenberg, como el subsecretario, Dr. Jorge Ernesto Recinos, informaron a los periodistas que los buques argentinos llegarán al país cada 20 días, mediante las gestiones que hiciera ese Ministerio durante la reunión de la comisión mixta realizada en San Salvador, a finales del año pasado.

La naviera es de gran importancia para las exportaciones e importaciones salvadoreñas, ya

que recorre toda la costa del Pacífico, desde Alaska hasta el Cabo de Hornos, pasando por los puertos de Buenos Aires, Madryn, Valparaíso, Callao, Guayaquil, Los Angeles, Oakland, San Francisco, Seattle y Vancouver.

El ministro hizo un llamado a los exportadores salvadoreños, ya que la gestión que se realizará oportunamente, fue aprobada para un periodo de 6 meses y en caso que los buques argentinos logren movillizar un volumen de carga suficiente, este periodo se podrá ampliar; caso contrario, los barcos argentinos ya no tocarán puertos salvadoreños, des-

—Favor pase a la página 50.



CAMPAÑA DE EDUCACION CIVICA. — Todos los partidos políticos de El Salvador ya inscritos, participarán en una Campaña de Educación Cívica propuesta por el Consejo Central de Elecciones. El propósito es levantar el nivel cultural del pueblo y motivarlo para las elecciones que se anuncian para diciembre de este año. Informan de izquierda a derecha: Enrique Eduardo Campos, Dr. Justo Abarca Montesi, Lic. Ernesto Allwood, Dr. José Humberto Posada y Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar.



EXPORTACIONES. — Con la oportunidad que ofrecen los buques argentinos se podrán aumentar las exportaciones salvadoreñas hacia países de América del Sur y del Norte, dicen los titulares de Comercio Exterior, Lic. Federico Schonenberg y Dr. Jorge Ernesto Recinos.

En Rubro Cafetero:

247 Millones de Dólares Deja de Percibir el País

Es de todos conocido que al caficultor salvadoreño sólo se le ha liquidado el 70% de la cosecha 1981-82 y se le adelantó en algunos casos por el 30% que está aún sin liquidar, y no se la ha comprado absolutamente nada de la cosecha 1982-83.

Lo anterior fue expresado por el caficultor Rober-

to Panamá Molina, quien agrega: "La O.I.C. nos ha dado permiso de exportar más o menos tres millones de quintales de café oro a países tradicionales, dividido en cuatro trimestres y considerando que la cosecha 1982-83 es casi la misma cantidad, se podría exportar toda, teniendo siempre el arrastre del

30% de la cosecha 1981-82 que si la consideramos aproximadamente en tres millones de quintales, tenemos sin vender noventa y cinco mil quintales. Por lo que sugiero que la política cafetera sea la de limpiar la mesa.

"Vendiendo dicho café a países no tradicionales en su totalidad, la mecánica

sería la siguiente: El café que no se vende al exterior no paga ningún impuesto ni genera ningún volumen de divisas ni de colones para nadie.

"Por lo consiguiente hay que venderlo a como de lugar. El café que no se vende a países no tradiciona-

—Favor pase a la página 50.